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12 Questao: Determine a transformada de Fourier F{Tris(¢)}, sendo

T Trigp(t) = t+T)Gr(t+T/2) + (=t +T)Gr(t —T/2)

F{Trig(t)} = 28a(w) = 2(jlw)z(exp(j2u)) — 2+ exp(—j2w))
=2 (wcos(w) + (jw — 1)sen(w)) exr;(g’w) +4Sa(w) cos(w)—2 (w cos(w) + (—jw — 1)sen(w)) eXpi}_ij)

2% Questao: Determine a transformada de Fourier F{cos(10t)G4(t)}

Fleos(108)Ga(t)} = %(W{S(w —10) 4 76(w + 10)) * 4Sa(2w) = 28a(2w — 20) + 28a(2w + 20)

1 (exp(j2(10 —w)) —exp(—7j2(10 — w)) n exp(j2(10 + w)) — exp(—32(10 + w))>
2 J(10 — w) (10 +w)

3% Questao: Determine o valor da integral

I= /+OO Sa(2t)Sa(3t)dt

—00

I = ]-"{Sa(2t)Sa(3t)}‘w:0 = %(gcﬁ(w) * gGG(W)) om0
=T [ aupca-pis- = [ as=T
=15 | GudG(-mis= T [ as=7

4% Questao: Determine o sinal z(¢) cuja transformada de Fourier é dada por
X(w) =Ga(w+1)

F{X(t)} = F{Ga(t + 1)} = 2Sa(w) exp(jw) = 2mz(—w)

= a(t) = %Sa(t) exp(—jt) = % <‘3Xp(jt) ;jéxp(—jt)> exp(t—jt) 1 e;(:;;j%)

5% Questao: a) Determine o valor maximo do intervalo T" < T4, entre amostras para que o sinal
z(t) = Sa(t)Sa(2t) seja recuperado sem erro a partir do sinal amostrado (k7).

X(w) = %(ﬂeg(m)*(g@(w)), o =38 = B=3/21) , T<n/3

b) Considere z(¢) um sinal limitado em frequéncia cuja méxima frequéncia é 7/2 rad/s. Determine a
expressao da transformada de Fourier do filtro que recupera o sinal z(t) sem distorgao a partir de

—+00

ra(t) = Y a(k)S(t — k)

k=—o00

T=1, w)=2m H(jw)=Gar(w)
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6% Questao: Determine a transformada de Laplace de

x(t) = tcos(10t) exp(—5t)u(t)

s s 2 _ 52 s
X(s):(—l)d< o >: (5 +5)% — 100 +10s — 75

ds \(s+5)2+100) ~ ((s+5)2+100)2 (52 + 105 + 125)2

7% Questao: Determine a transformada inversa de Laplace de

s+ 15

=2

, —3 <Re(s) <3

s+15 -2 3

X = =
B =F 9533t 3

x(t) = —2exp(—3t)u(t) — 3exp(3t)u(—t)

8% Questao: Determine o valor da integral
+oo
I= / th(t)dt
— 00

sendo h(t) a resposta ao impulso causal do sistema linear invariante no tempo dado por

§(t) +59(t) + 6y(t) = x(t - 5)

exp(—Hs) d 35
H(s)= —oPA08) %y _ >0
()= Z 5516 7 16)| _)= 36

92 Questao: Determine a transformada de Laplace X(s) e o dominio de existéncia €2, para

x(t) = Trig(t — 1)

X(s) = Siz(l — 2exp(—s) +exp(—2s)), s#0

102 Questao: Determine L e Cs e L3 (em funcao de R e w,) para que o sistema descrito pela equagao
diferencial
(p°L1CaLs + p*2L1CaR + p(Ly + Ls) + 2R)y = 2Rz

seja um filtro de Butterworth de terceira ordem, isto é, satisfaca a fungao de transferéncia

H(s) = pry » DA =X 4207 42041, A== . Reuw dados

2R/(L102L3) w3

C

H — e
(S> 53 + (2R/L3)52 + (L1 + L3)/(L102L3)8 + 2R/(L102L3) 53 + 2w052 + 2(4.)(2:5 + wg

R 3R 2
L3 = Ll = CQ =

We We 3Rw.




